

物流中心EAP团队

细处着眼小处着手再发力

本报讯(通讯员 周建华)一直以来,物流中心EAP(员工心理援助计划)团队以安全管理和人力资源管理工作为依托,以EAP问卷调查为手段,从小处入手,从细处着眼,推进各项管理工作持续进步,为职工身心健康起到强有力的支撑作用。

前段时间,EAP团队对该单位路车作业区125名倒班职工进行了压力问卷调查。通过汇总分析职工答卷,发现该作业区职工无论在工作中还是生活上,情绪和心理总体趋于平稳,面对繁重而紧张的工作和安全压力,职工们有着良好的理解与平衡能力。

然而,EAP团队也发现了一些工作当中存在的不足。为此,该团队在上次问卷调查工作的基础上,“取其精华,去其糟粕”,对调研工作做了进一步完善和修正。日前,对该中心人数最多、作业范围最分散的机务作业区开展了新一轮的压力问卷调查评价活动。机务作业区共有内燃机车46台,年运输量

4169万吨,铁路总长118公里,铁路道岔523组,是物流中心一线排头兵。该作业区主要负责内燃机车的使用、点检、保养、维护,柴油、能源、材料消耗控制,完成厂内运输任务,是连接各生产单位和用户的桥梁纽带。因此,这次压力问卷调查也将对缓解职工压力和提升心理援助工作水平起到积极的促进作用。

本报讯(通讯员 武晓娟)为了确保职工在夏季劳动过程中的安全健康,采购部落实公司关于开展“送清凉、送服务——夏季防暑降温竞赛”活动要求,开展了一系列行之有效的防暑降温工作。

该部工会以防暑降温设施的检查和征求高温岗位的夏季需求为主要内容,以三个库区为重点区域展开工作。第一,通过宣传教育,让大家掌握高温天气的应对常识,提高职工的自我防暑保

采购部扎实做好防暑降温

护意识,部分库区组织现场作业人员进行中暑应急处置演练;第二,对全部防暑设施进行检查,对缺乏防暑设施及设施有问题的地方进行了配备及更换,确保每一位职工安全度夏;第三,广泛征求职工的意见,为每位职工及时发放了茶叶、绿豆、冰糖等防暑降

温饮品;第四,为饮水不方便的库区足额供应纯净水票;第五,在保证防暑饮品和药品足额发放到每一位职工手中的基础上,针对本部门实际,在高温天气专门为仓储库区的职工配备了盐汽水和雪糕,把企业的关怀传递到每一位职工心中。



图片新闻

为全面提升矿山安全管理水平,太钢袁家村铁矿以班组建设为重点,全面夯实班组管理基础,强化责任落实,实施人文关怀,筑牢安全防线。图为该矿选矿天车班为职工配备药品。 李林春 摄

勤快的于师傅

通讯员 李飞

写票据,他装车。车来车往,有时候正装车,对讲机里通知:“于师傅,中块皮带开车,放中块。”“知道了,开吧,装满车马上就去。”他边装车边应答。他还没有打开放焦阀门,主控又通知了:“于师傅,看看东仓焦粉下不下料。”“知道了,马上……”这只是于师傅一天工作的一个缩影。平时工作间隙,总能看到他隔一会就上去看看皮带上的焦炭,看看有没有带完,如果带完了,他就通知主控:“带空了,把皮带

停了。”有时候同事说他休息休息吧。他总是说:“不累,闲着也没有事,上去看看,顺便查查查查皮带。”

于师傅用满腔的热情对待自己的工作,他的脸上每天都洋溢着快乐的笑容,他传递给大家的同样也是开心快乐。对待工作正是需要有这样一种态度,只要我们将这种态度融入到自己的行动中,就会找到更多的快乐,并且这种快乐会被无限地扩大。

在焦化厂,提到运焦作业区丁班的于彦伟,大家的评价几乎是一致的,“相当勤快的一个人”。只要是于师傅当班,现场总能看到他忙碌的身影。

于师傅负责的工作是南区筛焦炉仓下放焦,许多人都认为放焦是个苦差事,不说别的,光上下6.8米高的平台不知要跑多少趟。干了30多年的于师傅可不这么认为,从来没有听见他有半点埋怨。前几天,倒大块焦,由于人员少,我被抽去帮忙,我

基层你我他



近日,技术中心持续一周的四人制足球赛圆满结束。此次活动是认真落实“两学一做”学习教育常态化制度化的一项自选动作,由党群综合科牵头组织,各党支部分别组队,比赛进一步增强了广大党员的凝聚力和激发了敢拼能战的活力。图为冠军军争夺赛。

技术中心 提供

微讯

保卫部 冷轧硅钢厂 峨口铁矿

▲近日,保卫部治安大队举办了丰富多彩的体育竞赛活动。

比赛共分为耐力跑、乒乓球、羽毛球、游泳、仰面推举五个项目。各个现场的加油声、呐喊声和欢呼声此起彼伏。尤其是在男子羽毛球双打比赛现场,比赛异常激烈,时而

高球时而低球,时而远角时而近角,时而扣杀时而调球,真是“八仙过海,各显神通”。

此次活动赛出了水平,既锻炼了身体又促进了团结,既磨练了意志又加强了协作,进一步提升了队伍的凝聚力、战斗力、向心力。(保卫部治安大队)

保卫部 冷轧硅钢厂 峨口铁矿

▲为了给职工创造良好的工作氛围,丰富他们的文化生活,缓解工作和生活压力,以饱满的精神状态投入到工作中,近日,冷轧硅钢厂工会积极开展文体活动。

针对当前气温高、生产

任务重、新人职工多的实际情况,厂工会发挥职能,组织了羽毛球比赛、拔河比赛、安全漫画征集、安全故事讲述比赛等各类文体娱乐活动,参加活动的职工累计600余人。

(冷轧硅钢厂工会)

保卫部 冷轧硅钢厂 峨口铁矿

▲为了持续推进和谐矿山建设,丰富职工群众业余文化生活,增强职工队伍凝聚力和团队精神,坚定信心打赢下半年降本增效攻坚战,喜迎党的十九大,近日,峨口铁矿举行了“喜迎十九大”篮球比赛。

6支球队分成两个小组展开激烈角逐。其中,被分在不同代表队的矿队年轻队员以较高的球技水平和良好的临场组织配合成为比赛的

看点;热爱篮球运动的动力生活部机关联队“老队员们”也不甘示弱,虽然体力和奔跑能力不及年轻队员,但凭借着顽强的斗志,抓住一切机会频频在对方篮下快攻,给对方造成不小的挑战。精彩的比赛传递着矿山精神,彰显了“老矿山新活力”,进一步激发职工凝心聚力、全力以赴、信心百倍为预算指标的完成而努力奋斗。(赵瑞文)